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BÀI TOÁN TRỒNG CÂY

Bài 2
Tính khoảng cách, �nh số cây 
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Bài 1 
Có 8 cái cây trồng thành 1 hàng, các cây được 
trồng cách đê ̀u nhau 4m. Ho ̉i khoảng cách giữa cây 
thứ hai và cây thứ 5?

Giữa cây thứ 2 và cây thứ 5 có 3 khoảng cách.

3 x 4 = 12 (m)
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Bài 2 
Có 8 cái cây trồng thành 1 hàng, các cây được 
trồng cách đê ̀u nhau. Ti ́nh khoảng cách giữa hai cây 
liê ̀n nhau biê ́t cây thứ 8 cách cây đầu tiên 21m.

Từ cây thứ nhất đến cây thứ 8 có 7 khoảng cách.

Khoảng cách giữa 2 cây liền nhau là:

21 : 7 = 3 (m)
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Bài 3 
Có mô ̣t số cây được trồng thẳng hàng, hai cây gần 
nhau ca ́ch đê ̀u nhau 3m. Hỏi co ́ bao nhiêu cây tất cả 
biê ́t rằng khoảng cách từ cây đầu tiên đê ́n cây cuối 
cu ̀ng là 24m

Số khoảng cách từ cây đầu tiên đến cây cuối cùng là:

...

24 : 3 = 8 (khoảng cách)

Số cây là: 8 + 1 = 9 (cây)


